


## загальна характеристика канады



Загрузок: 2867    Скорость: 1.43 Мб/с

**СКАЧАТЬ**

Рейтинг: ★★★★★  
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет

В ❤️ 196    Нравится 100    Твитнуть    g+1    50    95

161 комментарий В



**Саша**  
Благодарочка за все!  
1 минуту назад



**Ангелина**  
Побольше бы таких сайтов.  
1 минуту назад



**Гриша**  
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!  
1 минуту назад



**Марина**  
Всем советую, качает быстро.  
1 минуту назад



**Леша**  
не поверил глазам, есть все. спасибо!  
1 минуту назад



**Оксана**  
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.  
1 минуту назад

Канада Назва походить від ірокезького *kanata*, що в перекладі означає «селище». Площа — 10,0 млн км кв. Населення — 27,9 млн чоловік. Столиця — Оттава. Державний устрій — федерація в складі 10 провінцій і 2 територій. Канада є незалежною самоврядною державою, але номінально її главою залишається королева (король) Великобританії, яку представляє призначений нею генерал-губернатор. Форма правління. Федерація. Глава держави. Королева Великобританії, представлена генерал-губернатором. Тема 23. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КРАЇН АЗІЇ. ЯПОНІЯ. КИТАЙ. ІНДІЯ. КРАЇНИ АМЕРИКИ. США, КАНАДА КРАЇНИ АМЕРИКИ Канада Площа — 9,97 млн. км<sup>2</sup> (в 16,5 раза більша за територію України). Кількість населення — 32,9 млн. осіб (2007). Канада посідає друге місце за площею у світі (після Росії), розташована в північній частині Північної Америки, омивається Тихим, Атлантичним та Північним Льодовитим океанами. Канада - одна з найбільш високорозвинутих країн світу. За обсягом ВВП вона посідає 7-е місце серед розвинутих країн, входить до "великої сімки". Канада в історично стислі строки створила ефективну ринкову економіку, чому значною мірою сприяли: 1) багаті природні ресурси за невеликого населення; 2) заохочення імміграції; 3) широке залучення іноземного капіталу; 4) демократизація життя в країні. За особливості природних умов і забезпеченості природними ресурсами Канаду часто порівнюють з Росією. 1 Економіко-географічна характеристика регіонів та країн світу Економіко-географічна характеристика регіонів та окремих держав (за типовим планом: економіко-географічне положення та його господарська оцінка; природні умови і ресурси; населення і трудові ресурси; особливості галузевої та регіональної структури господарства; промисловість та її структура; характеристика основних галузей сільського господарства; транспорт, основні його види та географія; зовнішньоекономічні зв'язки ... Своєрідність сучасної правової системи Канади значною мірою пояснюється особливостями її історичного розвитку та національного складу населення. Територія майбутньої Канади освоювалася в XVI-XVIII вв. переселенцями спочатку через Франції, а згодом і Англії, які принесли правові норми і звичаї своїх країн. У 1763 після тривалого англо-французького суперництва, нерідко приводив до озброєних зіткнень, Канада стала британською колонією на яку були повністю поширені англійські закони. ЕГП Канади Канада розташована в північній частині Північної Америки і займає 2/5 її території. За площею — це друга країна світу після Росії. Омивається вона водами трьох океанів: Північного Льодовитого на півночі, Тихого на заході та Атлантичного на сході. Канада має сухопутний кордон тільки з США. США є основним торговим партнером Канади, що робить ЕГП Канади відносно вигідним. Гіпермаркет Знать>>Географія>>Географія 10 клас>> Географія: Канада. ЕГП. Формування території. Природні умови. Багатство сировинної бази. Особливості розміщення населення. Українці в Канаді. Найбільші міські агломерації. Господарство Канади. Роль країни в міжнародному географічному поділі праці. поповнити знання учнів про державу Канада; ознайомити з особливостями економіко-географічного положення та природних умов країни; дати характеристику мінерально-сировинної бази Канади... Канада є другою за розмірами країною у світі (після Росії). Вона розташована на півночі континенту і численних прилеглих островах: уздовж західних берегів — на о. Ванкувер, о-вах Королеви Шарлотти; на півночі — Канадський Арктичний архіпелаг. Канаду омивають води Атлантичного, Північного Льодовитого і Тихого океанів. Територіальні води — 12 морських миль. Канада — це індустріальна країна з розвинутим сільським господарством, яка дає близько 2 % світового промислового виробництва (12—13-е місце). Для Канади характерним є сировинний напрямок економіки, яка орієнтується на зовнішній ринок. Аграрний сектор орієнтований на експорт пшениці й продукції тваринництва. Величезні запаси лісових ресурсів дають можливість розвивати деревообробну та целюлозно-паперову промисловість, продукція якої має експортне значення.